

Trouble viewing? [Download](#) here

Headline	587 Cases In First 5 Months, Strict Enforcement On Cyber Crimes		
MediaTitle	Oriental Daily News		
Date	13 Nov 2014	Color	Black/white
Section	News	Circulation	190,000
Page No	A19	Readership	570,000
Language	Chinese	ArticleSize	366 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 4,279
Frequency	Daily	PR Value	RM 12,837



首5个月587宗 严打网络犯罪

(怡保12日讯)科艺与革新部副部长拿督阿布峇卡透露，我国警方在今年首5个月接获网络犯罪的案件有587宗，导致的损失高达1574万5000令吉，网络诈骗已成为新形式的犯罪，因此网络安全将会是未来虚拟世界的应对重点。

他指出，建立国家关键信息基础设施是当今首要之务，如今个人信息、商业或政府机构，都需要更强而有力和安全的网络服务；同时，保护资讯不致于被骇客入侵。

他说，网络科技的影响无远弗届，无论是电脑或智能手机等已进入人民的日常生活，同时网络也提供全新的平台与机会，让商业发展延伸出各种可能。

「但网络兴起也滋长网络犯罪，许多涉及个人与商业资讯的资料库，因为网络安全不足而外泄，网络犯罪在全球明显提升，因此网

络安全被视同国家安全的层次。」
他指出，建立国家关键讯息基础设施是当今首要之务，如今无论个人、商业或政府机构，都需要更强而有力和安全的网络安全服务，来保护资讯不致于被骇客入侵。

斯里赞比第、霹雳行政议员拿督沙鲁、大马网络安全机构主席丹斯里阿祖米、执行总裁阿敏鲁丁、中国华为全球政府事务主席王承东等。

跨越国界难防范

阿布峇卡周三早上在怡保美露卡苏丽娜酒店所举办的「2014年马来西亚网络安全研讨与展览会」，在致辞时如此表示。有超过700名来自30个国际信赖标章联盟（WTA）成员国的代表参与。国际

（WTA）成员国的代表参与。国际信赖标章联盟是针对网络交易诚信认证而组成的国际合作联盟。

出席者有霍雷州各大臣倉督

「大马各种网络流传的迅速致富法门或网络爱情骗子等，已导致我国损失10亿令吉。」

贊里比

我国损失10亿令吉。

他说，霖州早就已订立要在2020年迈向拥有知识经济、知识治理、知识基础、知识社会和知识进取等5K愿景，而从7年前开始规划的美露再也更是要打造成讯息与通讯工场。

另外，马来西亚标准局也与各个单位交换备忘录，以落实大马国家标准网络安全计划（NSCP），其中包括能力建设和推广网络安全标准的活动。



来自全球各地的科技公司代表出席2014年马来西亚网络安全研讨与展览会后，合影留念。左4起为阿敏鲁丁、阿祖米、赞比里、阿布答卡、沙鲁、王承东等。